

第 55 講 做記錄

都定在時間裏

我們要讀一處聖經，在傳道書第三章15至17節：「現今的事早先就有了，將來的事早已也有了，並且 神使已過的事重新再來（或作『並且 神再尋回已過的事』）。我又見日光之下，在審判之處有奸惡，在公義之處也有奸惡。我心裏說： 神必審判義人和惡人，因為在那裏，各樣事務，一切工作，都有定時。」這個「都有定時」應當說成「都定在時間裏」，這個「都有定時」就是我們一切所做的事、一切的動作都被時間記錄之下給留在那裏了。

用光做記錄

我們所做的一切事都在日光之下、都在光裏頭，一切的工作、各樣的事物都在光裏留下了痕跡，留下了記錄。我們說過光是一個「載體」， 神用光來記載我們一切的事情，光可以記聲音，因為聲音的音子密集地震動，在空氣中就產生聲波，這個聲波就在光裏頭被記下來了，光可以記錄聲音的波動，叫聲波，這個比電還容易，電還要經過變化，電波變磁波，磁波才能記到錄音帶裏頭。

要記光則不用，光很快，光載這個波，它是直接的，只要有一個波在光裏頭就成為一個記錄，所以聲波可以直接記錄在光裏頭。還有人的動作產生一個影子，光子在明暗的閃動中產生一個影子，這個「影波」也直接記載在光波裏。

像現在的照相、電影以及電視都用光碟，就是用光來記載這一切波的流動，把它載錄了，叫做記載。所以光比電更妙，現在的科學已經發達到這樣，光是流動的，光不是定住的，光是一直在走的，光的速度是每秒鐘299,792.458公里，快得不得了，這個光速是世界上最快的東西。光的流動速度快得不得了，所以它的載波（記載波動的這個波）是非常清晰的。

光比電準確快速

不像電，電那個電子記錄得沒有那麼密，所以電運送這個「聲波」、「影波」都不夠準確，就是說用電來記載這個聲波和影波還不是頂清晰。惟有光，因為光流動快、密度強，所以用光子來記錄這些東西就清晰無比，也就是說絲毫不漏，可說是毫髮畢現。

那麼要按聲音來說就更精準，這就是科學界告訴我們「光」現在的用處。它可以記載聲音，聲子所組成的波動，它都可以密切地記錄在裏邊，清晰地記在裏邊，極小的聲音，小到不能聽見的，但是光都可以記錄。我們知道這個聲波也有頻率，頻率有大、有小，太大的我們聽不到，太小的我們也聽不到，我們可聽的聲音是有一定的頻率，在一定的波度之內我們才聽得到。

白日黑夜都有光記錄

光也是如此，有可見光，有看不見的光，比如微波，比如X光波，這些我們都看不見，可是這些波動在光裏都是一樣的。像紅外線的光波我們眼睛也看不見，可是夜裏頭的東西在紅外線裏毫髮畢

現，都出來了，就是說光要記載事物。有人就說了，說那白天可以記，晚上沒有光啊。不然，晚上的光是紅外線，是長的波，它仍然把我們在晚上一切的事都記起來。

所以聖經裏說你坐下，你起來，他躺臥，你行走……你半夜裏睡覺都滅了燈了，誰都看不見你，但是你還是有波，不過你那個波顯在那個最長的波裏，叫做紅外線，那個在人來說已經是「不可見光」，不可見的光在可見光以外，可見光只占全光譜的一段。

那個微波就更妙了，你輕輕的一個閃動，光波就給你記錄了，所以X光能照透你心裏頭，像核磁共振這許多的光能把你身體裏邊每一個東西都給你照出來。光這個東西有微波，有非常非常細小的波動，像輻射這些東西，一點點在光裏都被記錄了，所以我們講這個光，研究光學作用，我也有一個表，我也詳細看了，就是在光裏頭。無論是黑夜，無論是白天，在神的光裏頭都是一樣的。

一個人以為做壞事在夜裏頭誰也看不見了，是，人看不見，我告訴你貓看得見，因為貓的眼睛可以在紅外線裏看東西。假如人要用一個紅外線放射的東西來看也可以。現在軍隊有一種測後兵，測後兵就是走在最前邊的，夜裏行軍的時候他要戴著一個紅外線的視具（用來查看東西的這個工具）就什麼都可以看得見，紅外線的視具，現在科學已經研究到在夜裏也能看東西了。

光產生載波

微弱的光在人說叫做不可見光，紅外線、紫外線都是人不能看見的，因為這兩個光一個是微波，一個是長波，長到人看不見，微

到眼看不見，這是光。可是「光」可以把什麼東西都記錄下來，因為光是個載具，它的波能夠搭載一些東西，這就叫載波。那麼光是一個載具，所以把我們聲音的聲子產生的波也給記錄了，把我們影子所產生的波也記錄了，把光照在我們身上反射出來的那種形象都錄下來了，因為它的密度太強了，光子的運動太快了，並且連續不斷，這樣把我們記得一清二白，沒有疏漏，絕對沒有漏掉的。

神是光

這就是「神是光」，神記錄一切，這是聖經裏的形容，沒有人能在「神的光」裏逃避，讓祂看不見。「神就是光」，還不是太陽的光，神是「眾光之父」，一切的光都是由祂產生，神的那個功能就很特別。我還要再說，聖經裏還有一個比光厲害的東西，「光」已經是在這個物質宇宙裏它的作用最大，最強，到盡頭了。

神就是靈

但是在宇宙中還有比光更妙的東西，就是「靈」，靈是無所不在、無所不知、無所不能、無所不見，「靈」就比光強多少萬倍，所以「神就是靈」。在聖經裏說，神用光可以記錄我們的一切，預備將來的審判，但是神的靈更清楚，所以我們在地上移動的這個影波，我們只要有一個頻率產生，像我們的心思意念，神也可以給我們記錄，為什麼呢？因為人的思想也是一個波，是一個思想的波，是人心裏邊起內心的波動。

靈感應波動

怎麼證明呢？弟兄姊妹們你們注意，當你生氣的時候，整個的身體都震動，所謂「怒髮衝冠」，假如人生氣生大了，連頭髮都立起來了。「七竅生煙」，人的鼻子、眼睛、耳朵、嘴巴都冒氣，「七竅生煙」雖然我們看不見，但是光都看見，連你汗毛孔裏冒的氣神都看見且記錄了。所以這叫神的光，是「無所不知、無所不見、無所不能」的，簡單地說「無所不在、無所不定、無所不記下來」。像這種知識是至高，是我們不能測的；是奇妙，是我們不能及的。

神的靈記錄一切

說實在的，現在的科學所發現的還有好多東西，我們已知道的有很多了，我們的知識越來越進步了，所以人心一動神就知道，人一坐下、一起來、一行路、一躺臥，神都知道。因為有動作，「動」就產生頻率，有聲音的頻率，有影像的頻率，有空氣的震動，有這光裏的閃動，那這些都記下來了，我們心裏只要一想什麼，裏邊就產生波，我們的人心靈就產生波動，你裏邊就有一些波動，你的靈裏邊就波動，神的靈那邊就有感應，就知道了。

像這種知識非常奇妙，還有大家記得這一個波產生了以後它會互動的，比如我的波可以影響你的波，所以人與人之間有互動，這個波在人與物之間也有互動，我們人類跟一條狗也有感情流動，也有思想的感召。可以產生這個波，波的頻率人可以用，我們都知道現在有一種叫做第六感，心靈的感應，我們這裏心一動，那裏也就動了。

人間的心靈相通

我再舉例，在我們日常生活裏很多這樣的情景，尤其比較親密的人之間，他們心靈有的時候會互通的，自古以來就有這個傳說，比如我們中國孔子的徒弟、七十二大賢中有個曾子，曾子是個大孝子，他媽媽要想讓他回家，有一個法子，她只要一咬中指咬得痛一點，曾子就跑回來了。為什麼呢？她一咬，曾子心靈裏面就有震撼，就有痛苦，就知道媽媽叫他了，他就回來了。這是個傳說，叫心靈的感應，大概所有親近的人都有感應。我舉例來說，彼此相愛的人，兩個「靈感互通」的人，當中都有這個「微波感應」，叫做感應。

我再說一個電學的原理，在電學原理講電階，電有能階，電的產生，有能的一段一段的，有高階、低階，不知道分了多少階，也叫「電位差」，電能裏頭產生個位差，「電位差」，這都是普通學電學的人都聽得懂的。那麼電產生的能叫「能位差」，電的能力分一段一段的，高階、低階是很細微的，那個「差的位階」很密的，連幾微毫米大概還要分得更細一點，微米、納米可能有那樣的那種「能位」。但是兩個人要是能的階段相近的時候，就會產生感應頻率，因為什麼樣的能力在什麼階段裏頭就產生什麼振動，產生波，當你這個位階的能量產生波動的時候，就起「共鳴」。兩個人相近了、一樣了，就起「共鳴」，這是電學裏頭很有趣的一個事。

為什麼電話可以通呢？為什麼電報可以通呢？它利用這個電的傳導，用共同的波段，它就可以互相振動，這叫互動。那麼兩個位階一樣的時候，它的頻率就相等，就差不多，你放射的頻率是這樣，我放射的頻率也是這樣，當兩個頻率一樣的時候就產生「共

振」，這是一個特別的原理，叫「共振」。

同頻率

比如說我們現在所有的家庭多是電氣化的大門，如果有這種門的家庭，開門不需要拿手去開，不需要拿鎖去開，你只要拿「電位差」的這種設置，跟你門的那個號碼調到一樣就可以了。比如現在這個保安就裝一個防盜器，門就用這個號碼的，你設定了1234，它的定位就是1234，兩方面之間的這個振動頻率都一樣是1234時，我按出來產生的那個能量和鎖是一樣的，鎖就打開了。要關的時候一按它就關了，現在連汽車的防盜鎖都是用這個原理，這種叫什麼呢？叫「電位差」。利用這個電的能階產生共振，你就能開鎖，能關它，你所定的這個位、這個頻率是多少，我這個鎖、鑰匙開的也是多少，兩個只要對上，鎖就開了。

人也是一樣，假如一個男的、女的，他們兩個「能位差」正好差不多、正好接近，就產生共振，這個共振叫什麼呢？就叫來電。所以男的、女的有的時候一見鍾情，這個一見鍾情其實是他們裏頭的這個心靈的「電位差」、能階正好是相近的，不光相近，且非常接近，所以它就會彼此影響，反過來說，也可以互相傳導資訊。

所以有的人用這個心靈感應，也叫第六知覺，可以互相溝通，心靈感應。我說這樣的人不是很多，因為現在人活在這個物質的宇宙中，眼睛看、耳朵聽、鼻子聞、嘴巴嘗、身體接觸，冷、熱，軟、硬，癢、痛，什麼都消耗靈，把這能量都用在這些上頭去了。所以古時候人的修煉，他們打坐，要把能量完全集中起來，然後可

以自由調整，調整它的能位差，要放射能量到身體外頭去探測，這都是古時候修煉的一種方法，用到人身上，這就叫「心靈感應」。

如果夫妻兩人假如真的是一見鍾情，這種戀愛的人，他們大概「能位差」都相近，非常接近，幾乎有的時候是相同的，所以他們就有感應。父母和兒女有的時候很有感應，有是時候尤其雙胞胎的弟兄姐妹的感應更強。

舉例來說，我跟我太太有時候就有這種感應，我心裏非常想一件事情要這樣做比較好，比如說我想到有一個孩子很可憐，我們想法子幫助他一點，給他一點錢，我心裏在這麼想時，等我回家，我太太就說了，說有一個小孩很可憐，我們認識的那個孩子，我們幫他一下好不好？給他點錢好不好？連那錢的數目我們想的都一樣，這多奇怪的事！

更奇怪的事情，有的時候心裏在想今天要吃點什麼比較好吃，心裏想吃某樣東西，等回家一吃飯，太太就都做好了，就是那樣吃的東西，連那個味道都是你想像中的，就有這樣奇妙的感應。

心靈感應

親愛的弟兄姊妹們，我不知道你有沒有這經驗，你若有，就知道這個靈比光、電、磁還奇妙，這就叫「心靈感應」。這個是靈裏頭的一種功能，也像「電位差」一樣，因為它是兩個相同頻率產生共振，這裏振動的時候那邊就有感應。現在科學家利用這個在兩個物體裏頭，千萬里都可以傳遞資訊，讓它互相共振，共振的當中不需要其它東西，不用電線，就是利用這個共振的原理。用兩種物

質，兩種相同的共振頻率，它就會產生共鳴，這邊有什麼感應，那邊會有什麼感受，這就是宇宙中最大的奧秘。

神能夠知道我們靈裏頭一切的事情，是因為神如同那個能位，祂的功位是全功位，就是祂是總機，所有在宇宙中任何一個「能階」祂都有，祂都能知道，並且祂能記錄。所以假如一個基督徒屬靈到了一個地步，跟神常常相通，這就叫共振。我們的靈在這裏心念一動，神就知道了，神那裏就接受到了，這個不需要眼睛，不需要耳朵，不需要物覺，這叫「靈覺」。這個是什麼呢？這是宇宙最大的奧秘。但是神要因著這個靈把我們全部都記下來了，可是在時間裏，在時空中，以後我們到了沒有時間、空間的那世界就更好了，那就更暢通了。

